
4. NEDĚLE V DOBĚ POSTNÍ                                        15. BŘEZNA 2026             Č. 11 
Žalmová odpověď: Hospodin je můj pastýř, nic nepostrádám. 

neděle 15. března 
 

 

4. NEDĚLE V 

DOBĚ POSTNÍ 
 

Mimořádná měsíční 

sbírka na opravy 

Klášter 8:00 

Mladějovice 9:00 

Šternberk F 9:00 

 

Újezd u Un. 11:00 

Jívová 11:00 

Šternberk 13:00 

Šternberk 14:00 

mše svatá (K) 

mše svatá (K) 

za + rodiče Hanákovy s prosbou o Boží 

požehnání pro živou rodinu (A) 

mše svatá (P. Marian Kuffa) 

mše svatá (A) 

pobožnost křížové cesty 

duchovní obnova s P. Marianem Kuffou 

pondělí 16. března 

Klášter 7:30 

NST 18:00 

 
NST do 19:30 

mše svatá (A) 

za Boží požehnání pro křestní a biřmovací 

kmotřence (M)  
adorace Nejsvětější Svátosti 

úterý 17. března 
Klášter 7:30 

Klášter 18 - 19 

mše svatá (K) 

adorace Nejsvětější Svátosti 

středa 18. března 

Klášter  7:30 
NST 11 – 12 

NST 18:00 

 

mše svatá (M) 
adorace Nejsvětější Svátosti 
za + rodiče Chabičovských, vnuka a za duše  

v očistci (A)  

čtvrtek  19. března 
Slavnost  

SV. JOSEFA, 

snoubence P. Marie 

Klášter  7:30 

Psych. léčebna 15:00 

Šternberk  F  18:00 

mše svatá (K) 

mše svatá (M) 

za + rodiče Šindlerovy (A) 

pátek  20. března 

Klášter 7:30 

Sv. Leopold  18:00 
NST do 19:30 

mše svatá (K) 

za + Marii Mackovou (A) 

adorace Nejsvětější Svátosti  

sobota 21. března 
Klášter 8:00 

Hor. Loděnice 16:00 
Klášter  18:00 

mše svatá (A) 

mše svatá (M) 

večer chval 

neděle 22. března 
 

 

5. NEDĚLE V 

DOBĚ POSTNÍ 

Klášter 8:00 

Mladějovice 9:00 

Šternberk F 9:00 

 

 

Újezd u Un. 11:00 

Jívová 11:00 

Šternberk 15:00 

mše svatá (K) 

mše svatá (A) 

na poděkování za dar života Vojty, vnuka, 

Terezie a Nadi s prosbou za pomoc, ochranu  

a Boží požehnání a za duše v očistci (M) 

mše svatá (A) 

mše svatá (M) 

pobožnost křížové cesty 
 

SLUŽBA LEKTORŮ V PŘÍŠTÍM TÝDNU  

19.3.: 1.čt. 2 Sam 7,4-16* 2.čt. Řím 4,13-22* Ev. Mt 1,16-24* Hýžová L.; Nikl V. 

22.3.: 1.čt. Ez 37,12-14* 2.čt. Řím 8,8-11* Ev. Jan 11,1-45* Čtvrtlíková M.; Čtvrtlík R. 
 

ÚDRŽBA CHODNÍKŮ (UKLÍZENÍ SNĚHU)  

22.3. – Richter S., Máčala M., Marghold M. 
 

Farní 3, 785 01 Šternberk, tel. 730 553 404, email: farasternberk@seznam.cz; 

www.farnoststernberk.cz; č.účtu: 1802820339/0800; P. Antonín Pechal, farář, 731 621 117. 

 
 

POSTNÍ DUCHOVNÍ OBNOVA  

VE ŠTERNBERKU 
Letošní postní duchovní obnova proběhne ve 

Šternberku v neděli 15. března a bude mít formu 

duchovního zamyšlení známého slovenského kněze P. 

Mariana Kuffy, který k nám zavítá ze Slovenska.  

Program: 

13:00 pobožnost křížové cesty (křížová chodba 

v kostele) 

14:00   duchovní zamyšlení P. Mariana (velký farní 

sál)  
Prosím, využijte tuto nabídku k hlubšímu prožití doby postní!   

Marián Kuffa je slovenský římskokatolický kněz. Věnuje se lidem na okraji společnosti. Je 

představeným Institutu Krista Velekněze. P. Marian je obdařen darem dotýkat se srdcí lidí a 

je neohroženým svědkem milosrdného Ježíše Krista v dnešním zraněném a mnohdy 

zmateném světě.    
 

 

 

POUŤ ZA NEMOCNÉ  28. března 2026 

Žarošice, Hustopeče a Pálava
 

Cílem letošní pouti, při které budeme myslet a modlit se zvláště za naše nemocné, bude 

mariánské poutní místo Žarošice. Kromě tohoto památného místa, kde budeme slavit mši 

svatou, si prohlédneme nový kostel sv. Anežky České v Hustopečích u Brna a jeden 

z nejlépe zachovaných opevněných kostelů v ČR, který se nachází v Kurdějově. Celou pouť 

završíme pobožností křížové cesty, která prochází vinohradem a nabízí krásné výhledy na 

oblast Pálavy. 

V minulém informátoru jsem oznamoval, že na pouť pojedeme osobními auty, ovšem na 

pastorační radě jsme se shodli, že smyslu farní pouti lépe odpovídá společné putování. 

Pastorační rada se také jednomyslně shodla na tom, že výtěžkem z farního plesu finančně 

podpoříme tuto pouť tak, aby byla cena přijatelná pokud možno pro všechny. Na pouť se 

tedy pojede autobusem! 

Pouť se koná v sobotu 28. března 2026 a ze Šternberka (z Dvorské ulice) budeme 

odjíždět v 8:00 hod, návrat do 18:00 hod. Přihlašovat se můžete mně osobně nebo na 

tel. 731 621 117 do středy 25. března.  

Cena za dopravu činí 200,- Kč (děti 150,-Kč). Budu zajišťovat teplý oběd v restauraci, 

který bude stát cca 200 Kč (ten si hradí každý sám). Těším na společné putování a modlitbu. 

P. Antonín 



NOVÉNA A POUŤ KE SVATÉMU JOSEFOVI  Společenství mužů z Modliteb otců zvou 

všechny ctitele sv. Josefa na neformální setkání, které proběhne na slavnost sv. Josefa ve 

čtvrtek 19. března po mši svaté. Začátek v 19:15 ve farní místnosti. Předpokládané 

ukončení setkání v 20:00. Náplní setkání bude krátké slovo o sv. Josefovi (P. Marek) a 

vzájemné sdílení. Připravené bude malé občerstvení. V tomto týdnu (11.-19.3.) je možné se 

zapojit do modlitby novény ke sv. Josefovi (viz www.falukov.cz).  
 

VEČER CHVAL  V sobotu 21. března v 18:00 v klášterní kapli sester kapucínek budou 

chvály se zaměřením na odpuštění rodičům. Všichni jste srdečně zváni. 
 

POBOŽNOST KŘÍŽOVÉ CESTY V POSTNÍ DOBĚ 2026  Ve Šternberku budou 

pobožnosti křížové cesty následovně: v pondělí a ve středu NST před mší svatou v 17:30; 

v neděli v křížové chodbě v 15:00 (zodpovědní za vedení nedělní pobožnosti viz dole) 15.3. 

(mimořádně již v 13:00) – Hlásnice; 22.3. – Šternberk (muži i ženy); 29.3. – děti a rodiče. Po 

pobožnosti křížové cesty se v kostele společně pomodlíme korunku k Božímu milosrdenství 

a uctíme ostatky svatého kříže. 
 

EXTRÉMNÍ KŘÍŽOVÁ CESTA STARÁ VODA – OLOMOUC  V noci z pátku 27. 

března na sobotu 28. března můžete projít a prožít Extrémní křížovou cestu. Extrémní 

křížová cesta (EKC) je duchovní a fyzická výzva, kombinující noční pouť na desítky 

kilometrů s hlubokou sebereflexí. Účastníci v tichu a často za nepříznivého počasí procházejí 

trasu, což slouží jako forma askeze, boj s únavou a setkání s Bohem. EKC bude zahájena mší 

svatou v kostele sv. Jakuba a sv. Anny na Staré Vodě v pátek 27. března v 18:00. Noční 

putování končí v katedrále sv. Václava v Olomouci (předpokládaná délka cesty je 40 km a 

trvá cca 12 hodin). Více informací a registrace na www.edk.org.pl; registrovat je možné také 

na adrese: ekcolomouc@gmail.com. Organizátorem trasy je Petr (608420773). 
 

POZVÁNKA NA VYPRÁVĚNÍ O CESTĚ DO INDIE 

Místní skupina České křesťanské akademie srdečně zve na „Vyprávění o cestě do Indie“, 

které si připravily studentky sociální práce na Vyšší odborné škole Caritas v 

Olomouci, Anežka Pavlíková a Julie Tomaštíková. Během setkání se s posluchači podělí 

nejen o zkušenosti z tříměsíční praxe v této daleké zemi, ale také o vůni indického čaje. 

Těšíme se na setkání v úterý 24. března v 18:00 na šternberské faře. 
 

MOŽNOST ZASÍLÁNÍ ZVĚSTOVÁNÍ MAILOVOU POŠTOU 

Kdo by měl zájem o zasílání farního týdeníku Zvěstování mailem, tak ať pošle na adresu 

miroslav@vyvozil.cz žádost ve znění: „Žádám o zasílání Zvěstování mailem“. 
 

NÁRODNÍ POCHOD PRO ŽIVOT A RODINU 26. DUBNA   

Letošní Pochod pro život se uskuteční v sobotu 11. dubna 2026 v Praze. Podrobné 

informace a zároveň přihlašovací formuláře najdete na www: hnutiprozivot.cz/pochod-pro-

zivot. 
 

POZVÁNKA PRO MLÁDEŽ 

Mládež děkanátu Šternberk tě zve na „Půlvíkendovku s tématem Křížová cesta“, která 

proběhne 27. - 28. března ve Šternberku. Můžeš se těšit na křížovou cestu, film a čas 

strávený společně s dalšími mladými věřícími. Začínáme v pátek v 18:00 mší v kapli sv. 

Leopolda a končíme v sobotu v 10:00. Pokud budeš jen v pátek nemusíš se přihlašovat.  

 

 

Pokud budeš přespávat do soboty, tak se přihlas - odkaz najdeš na instagramu mládeže 

děkanátu. Těšíme se na tebe, Tvoji animátoři." 
 

FARNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR VE ŠTERNBERKU – POVOLÁNÍ   

Ten letošní se koná od 27. do 31. července a od 3. do 7. srpna  (v časech od 8:00 do 16:30) 

v prostorách bývalého augustiniánského kláštera ve Šternberku. Tábor je určen pro děti ve 

věku 5 – 10 let (všechny starší děti, které se chtějí účastnit jsou taktéž vítány). Cena je 1.500 

Kč. Rodiče mohou přihlašovat své děti buď elektronicky: prochazkovaeliska@centrum.cz 

nebo telefonicky: 731 402 309. Na všechny se těší Martinka, Eliška, Liduška, Anežka, Stázka 

a Violka a další.
 

NABÍDKA RYTÍŘSKÉHO TÁBORA 

Vedeme děti k rytířským ctnostem, šermu, lukostřelbě a hodu kopím, zakládáme si na 

spolupráci v rytířských družinách. Tábor proběhne od 2. - 9. srpna 2026. Pro chlapce a dívky 

od 9 do 17 let. Přidej se k nám i ty! Více informací a online přihlašování najdete na 

webu: https://rytirskytabor.cz/" 
 

SVĚTLO A TEPLO PRO UKRAJINU  

Během února a března 2026 bude v křížové chodbě stát označená krabice, do které můžete 

přinášet zbytky svíček, které byste třeba již vyhodili. Budou využity k výrobě speciálních 

svící pro Ukrajinu. Informace o této skautské iniciativě na tel. 728 107 976. 

 

 

MODLITBA ŽIVÉHO RŮŽENCE (FARNÍ ÚMYSL) 

BŘEZEN 2026: za usmíření a vzájemný respekt mezi lidmi 
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